Примерная контрольная работа по теме:

«Тригонометрия»

1. Определите знак выражения:

а) sin 2650
б) cos (-750)

в) tg 
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Решение:

а) sin 2650 (-), т.к. III четверть

б) cos (-750) (+) т.к. IV четверть

в) tg 
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= tg 1500 (-) т.к. II четверть

2. Найдите sina, если cosa =-
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Решение:
sin2a+ cos2a=1(основное тригонометрическое тождество)

sin2a=1- cos2a
sina=
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Ответ: 
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3. Докажите тождество:

а) 1+ ctg2a +
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]=
[image: image15.wmf]a

a

2

2

sin

cos

1


Решение:
1+ ctg2a +
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]=
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 (используем формулу: 1+ ctg2a=
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 (используем формулу: sin2a+ cos2a=1)
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Левая часть равенства =Правой части
Ответ: тождество верное
б) 2sin4a –2cos4a +4cos2a = 2
Решение:

2sin4a –2cos4a +4cos2a = 2

2(sin4a –cos4a) +4cos2a = 2

2(sin2a –cos2a) (sin2a +cos2a) +4cos2a = 2 (используем формулу: sin2a+ cos2a=1)

2(sin2a –cos2a) +4cos2a = 2

2sin2a –2cos2a +4cos2a = 2

2sin2a +2cos2a = 2

2(sin2a +cos2a) = 2
2=2
Левая часть равенства =Правой части
Ответ: тождество верное
4. Вычислите: 

Sin450+sin150
     Sin1050
Решение:

sin450+sin150    =
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     sin1050
Ответ:1
5. Упростите:

 a) cos2 
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- sin2
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Решение:

cos2 
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- sin2
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б) cos
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Решение:

cos
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= cos(
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